# 本サイトでの Google アナリティクス利用について

#### (利用目的及び適用範囲)

- ・ 本サイトの利用者の利用動向等を統計的に分析する目的で、Google アナリティクスによるアクセス解析を利用しています。Google アナリティクスは、Cookie を利用して本サイトへのアクセス情報を収集、記録、解析します。
- ・ Google アナリティクスの利用により収集されたデータは、個人を特定する目的では使用いたしません。
- ・ 収集されたアクセス情報は、公開されたプライバシーポリシーの他、Google の利用規約・プライバシーポリシー等に基づき管理されます。Google アナリティクスの利用規約・プライバシーポリシーについては、下記リンク先にてご確認ください。

https://www.google.com/analytics/terms/jp.html

https://www.google.com/intl/ja/policies/privacy/partners

これらに関連して Google が随時提供するその他の URL

### (収集した情報の第三者への開示について)

・ 法令に基づく開示請求があった場合、その他特別の理由のある場合を除き、収集した情報を 利用目的以外の目的のために自ら利用し、または第三者に提供いたしません。

## (Google アナリティクスの無効化について)

・Google アナリティクスによるアクセス解析にご同意いただけない場合は、お手数ですが、 Google アナリティクスのオプトアウト用アドオンの導入をご検討ください。

http://tools.google.com/dlpage/gaoptout?hl=ja

・なお、本アドオンを導入すると、本サイトを含む全てのサイトで、Google アナリティクスへの情報送信が停止されます。

#### (免責事項)

・Google アナリティクスの利用又はオプトアウト用アドオンの利用による利用者の損害について、一切の責任を負いません。